Контрольная работав по теме «Световые явления»
1 вариант

1. Лунное затмение можно наблюдать, когда Луна, Земля и Солнце выстраиваются на одной линии в следующем порядке:

А. Земля – Солнце – Луна

Б. Солнце – Земля – Луна

В. Солнце – Луна – Земля

Г. Луна – Солнце – Земля

2. Какое явление можно наблюдать при прохождении света через линзу?

А. Рассеяние света

Б. Отражение света

В. Преломление света

Г. Ничего из перечисленного

3. При каком условии тело даёт на экране резкую тень без полутени? Ответ поясните чертежом.
4. Чему равно  фокусное расстояние линзы с оптической силой - 10 дптр ? Какая это линза?

5. Постройте изображение предмета АВ, даваемого линзой с фокусным расстоянием F. Охарактеризуйте это изображение.


Контрольная работав по теме «Световые явления»
2 вариант

1. Солнечное затмение можно наблюдать, когда 

А. Луна находится в тени Земли

Б. Земля находится между Солнцем и Луной

В. Земля находится в тени Луны

Г. Солнце находится между Землей и Луной

2. Главный фокус линзы – это точка в которой

А. Собираются лучи света

Б. После преломления в линзе пересекаются лучи, которые вначале были направлены параллельно оптической оси линзы

В. Расположен центр линзы

Г. Находится источник света

3. Почему, оценивая на глаз глубину водоёма, мы всегда ошибаемся: глубина кажется меньшей, чем в действительности? Нарисуйте ход луча из воздуха в воду.

4. Фокусное расстояние линзы составляет 10 см. Чему равна  оптическая сила линзы? Какая это линза?

5. Постройте изображение предмета АВ, даваемого линзой с фокусным 

расстоянием F. Охарактеризуйте это изображение.


